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Association

 MF Géoconsult
-

MGI Partenaires

Rte de Pra de Plan 18 - H4
1618 Châtel-St-Denis

Tél.  021 948 30 30
Fax. 021 948 30 20
chatel@mgi-partenaires.ch

MGI-Partenaires Ingénieurs conseils SA

Association MF-MGI

Situation projet

Axe 1100: La Tour-de-Trême - Jaunpass PR: 350
Commune de Broc
Protection de la falaise "En Bataille"
33: Procédure de demande d'autorisation

Construction routière

STAAT FREIBURG

ETAT DE FRIBOURG Direction de l'aménagement, de l'environnement et des constructions
Raumplanungs-, Umvelt- und Baudirektion

DAEC

RUBD

Service des ponts et chaussées  
Tiefbauamt  

SPC

TBA

1100
Achse BP Baustelle Objekt Nummer

NuméroObjetChantierPRAxe

  Format : 126.0 x 59.4

Echelle/Massstab

0375 à 0425 10'242-33-02-01

Auteur du projet

Projektverfasser

PCAM 109511:500 R

Date Vis .

11.11.2016

.
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.

.
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.

Original

.

.

. . .

Ind . Sign.

B.B.

A

C

B

Désignation                                                      Bezeichnung

...............................CHATEL-ST-DENIS, LE

FRIBOURG, LE

L'INGENIEUR CANTONAL:

.......................................

SECTION PROJETS ROUTIERS

ADOPTE PAR LE SERVICE DES PONTS ET CHAUSSEES

Visa: ..............................................

DE L'ENVIRONNEMENT ET DES CONSTRUCTIONS

FRIBOURG, LE: LE CONSEILLER D'ETAT, DIRECTEUR:

..................................

..............

APPROUVE PAR LA DIRECTION DE L'AMENAGEMENT,

...............................L'AUTEUR DE PROJET:

MISE A L'ENQUETE PUBLIQUE DE TRENTE JOURS DANS LA FEUILLE OFFICIELLE

N° ............... DU ............................................
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